

# 房周刊

镇江报业传媒集团 主办 镇江市房地产开发协会 协办

FANG ZHOU KAN

总第 66 期

策划 王竹华 胡燕



咨询热线:85027758 85026215  
新浪微博:@镇江日报看房团  
QQ群:137678597

2014年9月9日 星期二  
编辑 翟志伟 校对 赵秋萍

# 诗意生活惟有中治·玉翠园

## 镇江首届萌犬冲关大比拼第二场周赛成功举办

**本报讯** 从炎热夏天到收获秋季，整个大地都迎来了收获的气息。如今，一年一度的中秋佳节已然来到，古往今来，望月寄相思，让中秋成为最有人情味、最诗情画意的一个节日。但是以什么样的独特方式迎接一个别样的中秋节，成为众多家庭选择的话题。中治·玉翠园，正是立足人文情怀，以迎中秋庆佳节为活动起点，邀请全城客户体验一场别开生面的“萌犬邂逅玉翠园”的爆笑 party。

萌犬齐聚，全神贯注冲关不含糊。汪星人总动员，快乐向前冲！镇江首届萌犬冲关大比拼活动是由世界500强中冶集团旗下专注高端住宅开发——上海宝冶集团举办的犬类趣味益智活动。将冲关赛道进行时尚化、趣味化包装，并向受众传播“爱狗狗，多沟通，多运动”的正能量价值观。全新问世的乐趣冲关项目，一改传统狗狗打扮的单调与枯燥，让更多的大狗和狗狗增添默契配合。

“汪星人总动员”的活动现场秩序井然，热闹非凡，同时也不乏妙趣横生的竞技场面。赛事按照参赛狗狗

肩高分为两组，在激烈的小组赛过后，获奖狗狗们从小型犬和大型犬两组中脱颖而出。心有灵犀，默契配合，最佳搭档源于朝夕相处和爱的沟通。很多选手在现场与大家分享了他们和汪星人的有趣故事。他们表示，通过与狗狗一起参与冲关的活动，不仅为家里的狗狗提供了展示的平台，更为大家提供了与家人、亲友欢乐聚会、相约运动的机会。

南山脚下，创造诗意的栖居家园。夏末秋初的怡人时节，闲暇的生活应该是在花园里，看一朵花的盛开，赏一朵云的飘逸，接受清风的轻吻，浅尝百花的芬芳，轻掬露珠的品尝。中治·玉翠园以10万平方米城市山林墅院打造您的诗意花园，周围更有巍巍南山、白龙潭公园环伺，让您的诗意生活触手可及。

中治·玉翠园位于镇江市体育会展中心南侧，5分钟生活圈呼之欲出。而项目所处的正是南山生活圈，4A级南山风景区素有“镇江绿肺”之美誉，让你呼吸到被净化的空气。另有亲水白龙潭环绕，临湖瞰山，此诗意生活惟有中治·玉翠园。



45万元起，三房两厅  
旭辉东壹区买房送家电

**本报讯** 继旭辉东壹区首次公开热卖200套后，东壹区以“镇江冠军盘”姿态，一路领跑城东市场。截止到9月初，东壹区督战镇江，打出“45万元起，三房两厅”依托精品三房再次亮世。

只需45万元，享精品三房。东壹区一路奏响“凯旋之歌”，继首开热销200套后，再次向市场打出“45万元起，享三房两厅”，喜迎中秋佳节感恩回馈新老客户。此次推出精品三房，超高附赠，南北通透，实用性强，深受广大市场客户的喜爱。让您一家三口，在这里生活无忧，仅需45万起，露台、飘窗等灵动空间，赠送面积最高达到10%，绝对的超高实用性价比。目前样板示范区已对外公开，欢迎广大客户来访体验。

只要你买房，中秋豪礼随意挑。旭辉东壹区喜迎中秋佳节，本周末邀约新老客户一起共度中秋佳节，届时现场将举办月饼、猜灯谜赢缤纷礼品等活动。据悉，凡当场购房客户，即可任意选取四大件家用电器大礼，其中奖品都是国内一线品牌的冰箱、洗衣机、厨灶、卫浴等豪华电器。奖品多多，机会不容错过，还等什么，带上您身边的朋友，一起来旭辉过中秋。

(辉辉)



项目效果图

## 品秋之韵 享乐至魅

### 颐高广场 2014 中秋业主答谢音乐会盛大启幕



**本报讯** 中秋佳节——喜庆的日子，团圆的日子，欢乐的日子。对于颐高业主来说更是精彩非凡的日子。9月7日，颐高广场为答谢新老业主长期以来的支持，特别邀请南京爱乐者民乐团于南山艺术剧院开展一场大型民族交响音乐会。

本场晚会以音乐会、团圆为主题，以幸福、感动为基调。南京爱乐者专业的表演，著名指挥家马国富精湛的技艺使整个音乐会的表演精彩纷呈。民乐，背负着中华民族悠久的历史及厚重的文化，精良的乐器，整齐的声部，一场大型的民族交响乐，一轮洗尽铅华的中秋月，必定是良人与月的一场天上人间的对话。

活动除民乐团外，还有更精彩的创意平衡术表演——一根羽毛的力量。当平衡大师把这根羽毛拿在手里，当一根接一根的棕榈叶柄被交叉叠放在一起时，它给了我们一个意想不到的答案。

除精彩纷呈的节目外，颐高广场还精心安排了抽奖环节，参加音



(高高)

永远向前  
我是我的传奇



没有比腿更长的路，无论谁都可以走得更远。重要的是，你正在路上。

永远向前，我是我的传奇。

徒步亦称远足、行山或健行，是指有目的的在山野间进行中长距离的走路锻炼，徒步也是户外运动中最为典型和最具特色的一种。徒步旅行经常被认为是最亲近大自然的一种活动。

山脚下的英伦艺墅，路劲·诺丁山应横山之势，联合镇江首家茶博园、山麓高尔夫球场，发动一场震惊全镇江的徒步穿越铁人三项户外活动。

不要说自己无所谓，我明白你内心一片迷茫。水泥钢筋筑起的冰冷都市丛林已经让人厌倦，污浊的空气已把人类的肺侵蚀得

极其虚弱，突如其来的大雾把我们打个措手不及。

自然已经从我们的生活里静悄悄地走开了。你忘了曾经怒放山脚的野花？你忘了荷塘里曾经聒噪的蛙声？你忘了曾经追逐着的林间那几只粉蝶……

忘却的太多，也许是一种悲哀，但更悲哀的是自己的孩子竟然不能再去经历你的遗忘。

为什么不选择一栋山脚下的英伦艺墅，看几只小鸟欢快地鸣叫着穿过阳光在树林里的投影，然后静静地享受，带上全家一起参加徒步活动，把自己还给自己。

参加周体验赛和月赛即可获得贴心好礼，月赛优胜者可参加年度总决赛，年度总决赛将为您提供奔驰SMART、尼泊尔之旅、山地自行车等丰厚奖品。(丁丁)

## 中秋联欢会 邀嫦娥一起打麻将

招商北固湾悦山约86-136m<sup>2</sup>奢适阳光房火热抢购中

**本报讯** 中秋佳节，是一个共庆团圆的日子。在美好佳节之时，招商北固湾感恩全城人民厚爱，举办“月圆中秋，情系万家”业主联欢会，与大家共同猜谜、赏月度中秋。借此良机，历时一个月报名的“招商北固湾杯”首届镇江健康麻将大赛，也假期开赛。

镇江首届健康麻将大赛开赛啦。麻将国粹，是不少人喜爱的娱乐活动之一。由镇江市体育总会、镇江报业传媒集团主办，由北固湾和金山网承办的“招商北固湾杯”首届镇江麻将大赛自推出以来，便受到广大麻将爱好者的欢迎。短短一个月的时间，已有2000多人报名参赛。如今报名已经告一段落，雀圣的争夺战，隆重上演。

9月6日、7日上午9点半，首届镇江麻将大赛初赛于北固湾会所开赛。首个初赛日，有近百人参加比赛，从中挑选出麻将好手，晋级接下来的复赛。谁打麻将最厉害？谁的技术更加高超精湛？北固湾一战高下。中秋团圆之日，为感谢广大



项目实景图



镇江日报房产部微信公众平台

关注方法:1.扫描二维码添加关注;2.在微信查找公众号“镇江日报房产部”点击关注即可。